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RENDICIÓN DE CUENTAS. 

La rendición de cuentas es un proceso participativo, periódico, oportuno, claro y 

veraz, con información precisa, suficiente, y con lenguaje asequible que permita 

someter a evaluación de la ciudadanía la gestión de lo público. 

La rendición de cuentas se lo realizará al menos una vez al año y su convocatoria 

será amplia a todos los sectores de la sociedad relacionados y debidamente 

publicitada. 

BASE LEGAL  

En cumplimiento de los Art. 88, 89 y 90 de la Ley Orgánica de Participación 

Ciudadana. 

Art. 266 del Cootad 

En el marco de la RESOLUCIÓN No. Resolución CPCCS-PLE-SG-069-2021-

476 y CPCCS-PLE-SG-031-O-2023-0176 EL PLENO DEL CONSEJO DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y CONTROL SOCIAL  

. 

SOBRE QUE RENDIR CUENTAS  

Basado al Art. 68 del Cootad.- Atribuciones de los vocales de la junta parroquial 

rural. – Tenemos las siguientes atribuciones. 

a) Intervenir con voz y voto en las sesiones y deliberaciones de la junta parroquial 

rural;  

b) La presentación de proyectos de acuerdos y resoluciones, en el ámbito de 

competencia del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural; 

 c) La intervención en la asamblea parroquial y en las comisiones, delegaciones 

y representaciones que designe la junta parroquial rural, y en todas las instancias 

de participación;  

d) Fiscalizar las acciones del ejecutivo parroquial de acuerdo con este Código y 

la ley; y,  

e) Cumplir aquellas funciones que le sean expresamente encomendadas por la 

junta parroquial rural.  

 

 

 

https://www.cpccs.gob.ec/wp-content/uploads/2021/03/RESOLUCION-No.-CPCCS-PLE-SG-069-2021-476.pdf
https://www.cpccs.gob.ec/wp-content/uploads/2021/03/RESOLUCION-No.-CPCCS-PLE-SG-069-2021-476.pdf
https://www.cpccs.gob.ec/wp-content/uploads/2021/03/RESOLUCION-No.-CPCCS-PLE-SG-069-2021-476.pdf
http://blogs.cpccs.gob.ec/biblioteca/DocumentosCPCCS/Comunicacion/2023/12/resolucion_no_cpccs_ple_sg_0310_2023_0176.pdf
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INFORME DE ACTIVIDADES GESTIONES Y DELEGACIONES CUMPLIDAS 

DESDE EL 14 DE MAYO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023 

Desde el 14 de mayo del  año 2023, que nos posesionamos esta administración 

2023-2027 y siendo elegida como Vicepresidenta del GAD Parroquial, asumí mi 

compromiso de trabajar con mayor responsabilidad y no defraudar la confianza 

del pueblo, trabajar unidos por conseguir un solo objetivo que sea el desarrollo y 

adelanto de nuestra parroquia. 

 

INTERVENIR CON VOZ Y VOTO EN LAS SESIONES Y DELIBERACIONES 

DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL. 

En calidad de Vicepresidenta del Gad Parroquial Rural Abañin he asistido a 17 

Sesiones Ordinarias, y 1 Sesión Extraordinaria durante el periodo mayo a 

diciembre 2023, de las 19 convocatorias formuladas por el Ejecutivo, en las 

cuales se debatió y aprobó proyectos, resoluciones y acuerdos para el beneficio 

y desarrollo de nuestros habitantes de la parroquia. 

DETALLE DE LAS RESOLUCIONES Y APROBACION DE PROYECTOS 

PARA BENEFICIO DE LA PARROQUIA. 

No. RESOLUCIONES/APROBACION DE 
PROYECTOS 

FECHA DE 
APROBACION 

 
1 

- Aprobación del Reglamento Orgánico 
Funcional del GAD Parroquial Abañin 2023-2027 
- Aprobación del horario de Atención en la oficina 
de los señores vocales 
- Aprobación del dia y hora de las sesiones 
ordinarias del GAD Parroquial. 
- Análisis y Aprobación para pagar la 

alimentación de los maquinistas de la prefectura 

de El Oro que van a trabajar en la vía principal. 

 

 
 

Sesión Ordinaria 24-
mayo-2023 

2 Aprobación de la Reforma Presupuestaria 2023 
en primera instancia 

Sesión Ordinaria 15-junio-
2023 

3 Aprobación de la Reforma Presupuestaria 2023 
en primera instancia 

Sesión Ordinaria 29-junio 
2023 

 
4 

Aprobación del Proyecto: Transporte y Acceso a 

la Educación de los niños, niñas y adolescentes 

de los niveles inicial, básica y bachillerato de la 

parroquia Abañin 2023. 

 

 
Sesión Ordinaria 13-julio-

2023 
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5 Aprobación del Proyecto de “Fortalecimiento de 

derechos y acceso a la recreación, el deporte y 

la cultura a niños, niñas y adolescente de la 

parroquia Abañin del cantón Zaruma-El Oro año 

2023. 

 

Sesión Ordinaria 27-julio-
2023 

 
6 

Análisis y Aprobación del proyecto “Pintura para 

Cancha para los diferentes barrios de la 

parroquia Abañin, cantón Zaruma, provincia de 

El Oro. 

 

Sesión Extraordinaria 19-
Septiembre-2023 

 
 
7 

Autorización al Sr. German Macas Gallegos, 
presidente del GAD Parroquial Abañin, para que 
suscriba el Convenio de Cooperación 
Interinstitucional entre el GAD Municipal de 
Zaruma, Prefectura de El Oro y GAD Parroquial, 
para el Asfaltado de la cabecera parroquial de 
Abañin 

 
Sesión Ordinaria 28-

Septiembre-2023 

 
8 

Análisis, Resolución y Aprobación para contratar 

el “Alquiler de Excavadora y Volquetas para el 

lastrado de la vía principal desde Chillayacu 

hasta la cabecera parroquial” 

 

Sesión Ordinaria 31-
Octubre-2023 

9 Análisis y debate del presupuesto 2024, en 
primera instancia 

 Sesión Ordinaria 30 de 
Noviembre del 2023.| 

10 Aprobación del presupuesto 2024 del GAD 
Parroquial Abañin, en segunda instancia. 

Sesión Ordinaria 11-
Diciembre-2023 
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COMO RESPONSABLE DE LA COMISION SOCIAL CULTURAL HE 

CUMPLIDO VARIAS ACTIVIDADES Y DELEGACIONES. 

PROYECTO DE DISCAPACIDAD 

Fui designada por el Sr. Presidente para actuar como Técnica de Enlace de este 

importante proyecto que se ejecuta en convenio con el MIES, que beneficia a 30 

usuarios en la modalidad de atención domiciliaria, siendo el promotor el Sr. Byron 

Suriaga, con quien se ha coordinado y ejecutado varias actividades para los 

beneficiarios de este proyecto. 
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PROYECTO DE FUTBOL 

Como GAD Parroquial aprobamos la ejecución de este proyecto para los niños 

que se inicio en el mes de agosto, además en el mes de noviembre fui delegada 

a supervisar el trabajo que venia cumpliendo el profesor con los chicos. 
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OTRAS DELEGACIONES Y ACTIVIDADES 

De conformidad al cronograma elaborado por el Sr. Presidente e invitación, 

estuve presente en la conformación de las directivas de las comunidades Lacay, 

Algodonal, El Aguacate, Naranjaloma, La Union,  y cabecera parroquial. 
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De igual manera fui delegada para estar presente en la recepción definitiva de la 

obra del parque de Tunuyunga y adecuaciones. 

 

 

 

 

 

 

 

 

En el mes de junio se conformó el Sistema de Participación Ciudadana y el 

Concejo de Planificación. 

Así mismo fui designada por el Sr. Presidente para formar parte del Concejo de 

Planificación en representación de los vocales, participando de reuniones muy 

importantes como son: 

➢ Elaboración y aprobación del presupuesto 2024 

➢ Fases de elaboración del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 
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También por encargo del Sr. Presidente acompañe a los ingenieros al recorrido 

en el sector Lacay para levantar las coordenadas de factibilidad para 

construcción del puente 
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BRIGADAS MEDICAS 

Durante el mes de julio conjuntamente con el Sr. Presidente se coordinó con 

los doctores del puesto de Salud de La Unión de Tamacado, y se realizó las 

brigadas médicas en las comunidades de Lacay, Tunuyunga, El Aguacate y 

Naranjaloma. 

 

 

 

 

 

 

ANIVERSARIO DE LA PARROQUIA. 

a) Planificar y coordinar las fiestas parroquiales, incluyendo 

actividades culturales y tradiciones propias de la Parroquia. 

En el mes de octubre nos llenamos de júbilo al celebrar el aniversario número 67 

de nuestra parroquia Abañin, como responsable de la comisión social cultural, 

apoye con ideas y económicamente para que estas festividades sean de lo 

mejor, resaltando el evento de elección de la nueva soberana Srta. Valeria 

Sánchez, el  desfile cívico y la sesión solmene. 
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MINGAS COMUNITARIAS 

Cumpliendo con las resoluciones que se aprueban en las sesiones ordinarias a 

las cuales quedamos autoconvocados y otras por delegación escrita del Sr. 

Presidente he participado en varias mingas de limpieza, aportando mi granito de 

arena, esfuerzo y trabajo para el bien común y bienestar de nuestros ciudadanos. 

LIMPIEZA CEMENTERIO DALIGZHE 

 

 

 

 

 

 

LIMPIEZA CEMENTERIO ABAÑIN 

 

 

 

LIMPIEZA DE VIAS Y FUMIGACION 
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APERTURA VIA CHILCAPLAYA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AGRADECIMIENTO 

Finalmente para concluir mi intervención de esta deliberación publica quiero 

expresar mi agradecimiento a todas las personas que   de alguna u otra manera 

me han ayudado y colaborado en este año de labores, decirles que seguiremos 

trabajando por el bien de la parroquia y comunidades. 
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SESION INAUGURAL DE POSESION DE AUTORIDADES ADMINISTRACION 

2023-2027 

 

 

 

 

 

 

 

 

INGRESO AL GAD PARROQUIAL Y CONSTATACION DEL INVENTARIO 

 

 

 

 

 

AGASAJO DIA DE LA MADRE Y AGASAJO NAVIDEÑO 

 Para mi ha sido muy grato ser parte de estos eventos sociales que tienen una 

importancia muy significativa y emotiva, como es el homenaje a ese ser sublime 

que nos dio la vida, la madre. De la misma como GAD Parroquial realizamos el 

agasajo navideño a todos los niños de la parroquia. 

 

 

 

 

 

 


